



最新鲜的榴莲从树上直送舌尖

半岛记者亲赴泰国挑选树上熟榴莲,预订电话:13256861860

□半岛全媒体见习记者 姜荣

我们平常买到的榴莲,经常碰到硬肉或者熟过头等问题。真正好吃的榴莲有吗?有的,但是却不易得。本着好东西大家一起分享的吃货精神,也为回馈半岛粉丝,本报记者亲赴泰国一座拥有30多年历史的榴莲庄园挑选树上熟榴莲,打通运输链,让榴莲从下树到舌尖只需2~3天。

这个榴莲不一般 来自泰国本土榴莲庄园

相信很多去过泰国、马来西亚的朋友,在当地的榴莲庄园吃树上熟的榴莲,那种幸福的感觉,如同海边灯塔上温暖的光,如同古城清爽的风,如同幸福从你的全世界路过。回到我们可爱的祖国,榴莲那让人流连忘返的味道却渐渐淡去。为什么呢?原因是国内的榴莲都是六七成熟的时候采摘,然后船运到国内。在海上运输的时间催熟+防腐;而泰国和马来西亚本地售的榴莲都是自然成熟,所以口感和味道相差特别大也就不足为奇。

在国内能吃到这样好吃的榴莲吗?几乎不可能,但是现在变成了可能。西海岸新区一家橡胶进口企业,在海外的

橡胶收购点就设在泰国罗勇府一个30多年的榴莲庄园里。当地居民都靠种植水果为主。作为泰国著名的热带水果种植基地,其温润的气候、充沛的雨量 and 丰沃的土壤,自然孕育了这里优质的榴莲果园,使得这里的水果比其他地方口味更佳味道更甜。

5月初,记者跟随橡胶企业负责人,现场参观了甄选自然成熟的优质榴莲果实的过程,这个园子是泰国本地人的家庭农场,严苛选摘每一颗达标的树上熟榴莲,最大化的保证天然品质,确保顾客们收到满意的产品。

克服运输储存难题 最新鲜的榴莲从树上直送舌尖

“树上熟”榴莲最难运输,这里的产地直接挑选枝头长到完熟的榴莲,空运直达广州,然后送达青岛,中间没有一丝停留,下树后大致2~3天能抵达舌尖,成本比普通榴莲要高很多。

目前国内很多商家卖榴莲的迫切心态,导致整个泰国榴莲采摘期提前,整体质量下降。半岛记者跟随的榴莲供应体系,一天最多供应200箱,其中艰辛不足与外人道。

不仅是克服了很多运输、储存方面的问题,还因为庄园主是岛城橡胶企业



的供应商,所以必须提供高品质的榴莲。半岛树上熟榴莲,让你吃到只有亲临泰国才能吃到的榴莲。

一起定制好吃的“树上熟榴莲” 每颗都是榴莲王中王

半岛树上熟榴莲,一口咬下,浓浓的香气和甜蜜在唇齿舌尖弥漫,糯糯的嫩肉入口即化,如果放在冰箱冻2小时再吃,软、甜、滑、爽,每一口都是无与伦比的享受。

顶级榴莲合计只有22元左右一斤,如此合算的私人定制榴莲,只能吃2个



▲扫码进群一起团购好吃的榴莲。
◀榴莲果肉饱满,芳香四溢。

月哦。因为,真正的泰国榴莲庄园,不会迎合市场提前采摘,不会为了市场延后销售,只在榴莲自然成熟的两个月里将好吃的榴莲提供给消费者,你的舌尖已经按捺不住了吧。

超级好吃的泰国榴莲,你能忍住奔腾而下的口水吗?现在,真正的福利来了。跟随半岛记者的脚步,预订树上熟泰国榴莲吧,预订电话:13256861860,亦可扫描群二维码进群参与团购。市场价860元一箱,目前预售价798元一箱,一箱五个榴莲果,果重36斤左右,三天左右到货,西海岸新区、青岛市区均有自提点。

首个智能公共停车场亮相 7层楼高,拥有150个立体停车位

□半岛全媒体记者 陶琳

繁华老商圈停车难十分常见,近日,在西海岸新区香江路商圈,全市首个智能公共停车场正式启用,将进一步缓解该地段停车难、堵车频繁的状况。

经过不断测试,广泛征求社会公众意见,青岛西海岸泊车管理服务服务有限公司建设的香江路智能停车场于上月正式对公众开放运营。据了解,该智能停车场位于香江路北、庐山路西,共7层楼高,拥有立体停车泊位150个,可同时容纳75个小型轿车和75个SUV车型的停车场,运营当日就让不少市民对立体停车场有了新认识。

据介绍,前来停车的车主朋友可从庐山路路口进入,并将车辆停入指定停车位,车主只要按照系统提示进行操作按下存车键并等待车辆完成检测入库,领取对应的存车票后即可离开。而取车时,车主只要前往收费室进行扫码,设备系统自动将车辆取出后即可驾驶离开。平均单车存(取)时间在90~120s左右。

据悉,该停车场是青岛市首个全自动、智能化的公共停车场,切实做到停车时人车分离、无人进出库。采用纯机械化操作,通过人车分离的自动化存(取)车,最大限度的保护了汽车,同时也避免了部分车主在拥挤的平面停车场驾车驶入(出)泊位辗转腾挪的麻烦。

本地驾驶员与外国留学生的友谊

真情巴士18路驾驶员热心帮助迷路外国留学生,尽展新区友好礼仪风貌

□文/图 半岛全媒体记者 陶琳
实习生 张怡

近日,真情巴士18路的公交车上发生了感人的一幕,一位来自阿富汗的小伙和伙伴手捧着鲜花,交到18路驾驶员陈云娇手中,令事先不知情的陈云娇惊喜不已。原来,陈云娇帮助了来新区游玩却意外迷路的外国小伙子们,她乐于助人的品德,让外国友人感受到新区人民的热情友好。

据了解,这位小伙子叫Obaid,来自阿富汗,中文名叫吴白,是潍坊职业学院的学生。五一假期,他和来自塔吉克斯坦的同学Faridun到青岛游玩。不想,在乘坐18路公交车回宾馆时迷路了,便一直坐到了终点站金沙滩。细心的陈云娇发现了他们,便耐心和两位外国留学生交流,随后打出租车送两人回到住所。

途中,得知两人一直想在青岛游玩,但因为路不熟不敢出去。陈云娇是18路的班长,本来计划带领班组五一去崂山,就邀请他们一同前往,两位外国留学生爽快地答应了。抵达宾馆时,两位留学生执意要回酒店拿钱还给陈云娇,被陈云娇婉言拒绝了,两位外国留学生感动不已。

五一假期,陈云娇班组成员和两位外国留学生相约,一同来到了美丽的



外国留学生为陈云娇(右一)献花表示感谢。

崂山风景区,共同观赏崂山风景、合影留念。两外国留学生与班组成员结下了深厚的友谊,一再向陈云娇表示感谢。

回到学校,Obaid和Faridun兴奋的告诉自己的父母,在中国认识了一位好心姐姐。Obaid向同学说起这件事,大家对陈云娇的行为都很感动,他宿舍的同学们,纷纷表示要一块跟他来青岛,见见这位好心的大姐并表达谢意,于是出现了为陈云娇送花的那一幕。

陈云娇领着他们一起到金沙滩、影视城等地,几位留学生对新区的发展赞叹不已。游玩结束后,陈云娇把他们送到火车站,几位留学生对这位大姐恋恋不舍,邀请陈云娇有时间一定去他们的国家拜访家人,陈云娇也邀请他们父母来中国参观。据了解,陈云娇是真情巴士18路的一名驾驶员班长,先后荣获青岛市三八红旗手、山东省巾帼建功十大标兵,她所在的线路获评全国巾帼文明岗。